

标普红利机会指数咨询

2017年5月23日，北京：标普道琼斯指数就标普红利机会指数可能的变更向投资界成员进行咨询。考虑拟议以下变更：

指数	拟议的变更	描述
S&P/ASX 红利机会指数及标普中国 A 股红利机会指数	恢复半年度调整计划	2016年11月，标普道琼斯指数宣布，将每年一次调整所有标普红利机会指数，于7月最后一个营业日收市后生效，并于1月底进行二次审查。 标普道琼斯指数准备为 S&P/ASX 红利机会指数及标普中国 A 股红利机会指数撤销此项变更，恢复每半年一次调整，于1月和7月最后一个营业日收市后生效。
标普道德泛亚区红利机会指数	放宽国家 / 地区比重上限	标普道琼斯指数考虑变更标普道德泛亚区红利机会指数的权重方案。目前，每次调整后，单只股票比重上限为5%，全球行业分类标准 (GICS) 行业比重上限为25%，国家 / 地区比重上限为20%。标普道琼斯指数考虑将标普道德泛亚区选择性红利机会指数的国家 / 地区比重上限放宽至25%（中国和香港的比重上限合计为50%），确保在其他限制下仍可实现比重结构，该指数继续实现其目标。
所有标普红利机会指数	澄清有关澳大利亚派息股票有关收益计算的红利抵免处理方法	标普道琼斯指数致力于澄清有关澳大利亚派息股票的红利抵免处理方法，以进行决定标普红利机会指数的资格的计算。只有澳大利亚国内股东才有权承认任何相关红利抵免的价值。除 S&P/ASX 红利机会指数外，指数家族的其他指数的红利不应该纳入用于有关澳大利亚派息股票的红利抵免的收益计算。

问题：

1. 您是否同意为 S&P/ASX 红利机会指数及标普中国 A 股红利机会指数恢复以往的调整计划，让这些指数每半年调整一次，于1月和7月最后一个营业日收市后生效？
 - a. 是否应该考虑不同的调整计划？
2. 您是否同意放宽标普道德泛亚区精选红利机会指数的国家 / 地区比重上限？
 - a. 是否应该也考虑对上限计划做出其他变更？
3. 您是否同意 S&P/ASX 红利机会指数的红利收益计算中应该只纳入有关澳大利亚红利的红利抵免？
4. 您对上述拟议的变更有无任何其他意见或反馈？

您对此咨询的参与至关重要，因为我们会向各种市场参与者收集信息，对您的意见和偏好进行适当评估。您的回复将被保密。请于2017年6月22日之前回复此调查。在此日期之后，标普道琼斯指数将不再接受调查的相关回复。在指数委员会展开最终审查之前，标普道琼斯指数将考虑这些问题，并可能在审查过程中要求答题者做出阐述。截止日期过后，如重新面向公众进行咨询，方会对有关拟议问题的备选方案予以考虑。

如要参与此次咨询，请回复标准普尔道琼斯指数 (index_services@spglobal.com)。

请注意，在做出最终决定之前，此次咨询的所有意见将经过审查并考虑；但是，标普道琼斯指数概不保证也无义务遵守任何回复。此调查可能不会带来任何任何类型的变更或结果。如果标普道琼斯指数决定更改指数编制方法，我们会在网站上发布公告。

感谢大家抽出时间完成调查。

关于标普道琼斯指数的更多信息，请访问 www.spdji.com。

关于标普道琼斯指数

标普道琼斯指数是全球最大的重要指数概念、数据和研究资源，提供多个标志性的金融市场指标，如标普500®和Dow Jones Industrial Average®。基于本公司指数而投资于产品的资产超过基于全球任何其他指数投资于产品的资产。标普道琼斯指数拥有1,000,000多项指数，在提供创新和透明解决方案方面有逾120年的经验，为投资者奠定衡量市场及市场交易的方式。

标普道琼斯指数是标普全球（纽交所代码：SPGI）的分部，为个人、公司和政府提供必要情报，赋予其信心做出决定。更多信息，请访问 www.spdji.com。

更多信息：

标普道琼斯指数

index_services@spglobal.com